


Подарки для нее

КОЛГОТКИ INCANTO 
LACE 40 den, ажурные трусики, 
размер и расцв. в ассортименте, 

Сербия 

НАБОР "DOVE КОЛЛЕК-
ЦИЯ КРАСОТА ПРИРОДЫ"  

крем-гель для душа, 250мл+
лосьон для тела, 250мл

НАБОР "PANTENE ИНТЕН-
СИВНОЕ ВОССТАНОВ-
ЛЕНИЕ"  шампунь 250 мл + 

бальзам для волос 200мл

-30% -25%-17%

-35%-24% -25%
-23%

-20%

17150

30000

33700

119
90

22990

26990

2

Для уютных чаепитий

41900

от 11900

от 89900

119900

56100

за позицию

144060

419
НАБОР КУХОННЫХ

ПОЛОТЕНЕЦ 6 шт, 30х30см, 
махровые, цвет в ассортименте

НАБОР 
КУХОННЫХ

ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ 
"ГЕРБЕРЫ"

доломит ЧАЙНЫЙ НАБОР "LUMINARC"
12 предметов, 220мл, в ассортименте

ЧАЙНИК "DANIKS"
нержавеющий, 3л, свисток, 

бекелит. ручка с силиконовым 
покрытием, цвет в ассортименте

скидка 25%скидка от 19% скидка 17%скидка от 12%

При нагревании 

логотип 

меняет цвет!

89900
99900

74900

12990

15990

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 2 шт, 
50х90/70х140см хлопок, цвет в 

ассортименте, Турция

ПОКРЫВАЛО СТЕГАНОЕ, 
220х200см, расцветка в ассор-

тименте

ПОКРЫВАЛО евро 200х240см 
фланель жаккард, расцветка в 

ассортименте

КОЛГОТКИ INNAMORE 
BELLA 70 den, шортики, 

прозрачный мысок, размер и 
расцветка в ассортименте

КОЛГОТКИ "GOLDEN LADY 
MICRO GLAM" 100 den, чер-

ные, размер в ассортименте

120000

-23%

-22%

-25%

-25%

-23%
-22%

-23%-22%

2 -спальный

1,5 -спальный50х70см50х70см

70х70см70х70см

 140х205см

172х205см

67900

86900

199900

219900

129900

149900

52900

66900

ПОДУШКА "ЛЕБЯЖИЙ 
ПУХ" чехол - хлопок 100%

размер в ассортименте

ОДЕЯЛО "ЛЕБЯЖИЙ 
ПУХ" чехол - хлопок 100%,

размер в ассортименте

ОДЕЯЛО "ВЕРБЛЮЖЬЯ 
ШЕРСТЬ" демисезонное, ткань 

100% тик (хлопок), размер в 
ассортименте

ПОДУШКА "ШЕРСТЬ 
ЯКА", ткань 100% тик,
размер в ассортименте

87615

110880

259380

282810

172725

200550

67500

85200

155000

99000

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНО-
ГО БЕЛЬЯ  2-спальное, сатин, 

расцветка в ассортименте

-18%

-23%

-25%

-23%

-20%
-26%

230800

169900

2 -спальный

2 -спальный

1,5 -спальный

евро

179900

199900139900

89900

114900

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНО-
ГО БЕЛЬЯ, сатин, размер и 

расцветка в ассортименте

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬ-
НОГО БЕЛЬЯ,  2-спальный, 

поплин, расцветка в ассортименте

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬ-
НОГО БЕЛЬЯ, бязь, размер и 

расцветка в ассортименте

234430

266730181170

109900

143900

15706
212

56

за позицию

Хит
продаж!

Хит
продаж!

 ** данные товары не представлены в г. Брянск.  Их вы можете приобрести в интернет-магазине poryadok.ru.

*

** *

*
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СКОВОРОДА "ОЛИМП МРАМОР", белая, 
240/260/280мм антипригарное мраморное покрытие 

без крышки

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
"ГРАНИТ" антипригарная 
26х6,8см круглая разъемная

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
жаропрочная, 2,9л, 34,4х22,3х6,1см

"РАПСОДИЯ" НАБОР СА-
ЛАТНИКОВ 3 предмета (19,6см; 
16,6см; 14см) пластиковые крышки

БОКАЛ "БОГЕМИЯ" 6шт, 
в ассортименте

УТЮГ MAXIMA МI-C112 
паровой удар, 2200В, вертик.

отправание, функ. самоочистки

-19%-21%

-14%

-36%

-22% -21%-20%

-28%

-33%

-35%

-28%

2179
00

3100
60

3797
20

2043
10

1389
00

2490
00

2990
00

1599
00

от -18%

от -15%

от -19%

от679
00

от399
00 430

00

349
00

299
90

381
40

399
00

466
60

от799
00

3599
00

5249
00

5495
00

1299
00

2399
00

3409
00

3969
00

929
00

БЛЕНДЕР REDMOND 
RHB-W2929 1200Вт, турбо-

режим, стакан для смешивания, 
чаша измел. с крышкой

МУЛЬТИВАРКА REDMOND 
RMC-M253 5л, 860Вт, чаша 
с антиприг. покрытием DAIKIN  

отлож. старт, 16 прогр.

ПЫЛЕСОС MAXIMA MV-C073           
1800Вт

ЧАЙНИК MAXIMA MK-472

НАБОР ПОСУДЫ НЕРЖАВЕЮ-
ЩЕЙ "МАДРИД ГОЛД" 4 пред-

мета (1,8л, 3,9л), стеклянные крышки, 
мет. ручки с зол. покрытием

НАБОР ПОСУДЫ НЕРЖА-
ВЕЮЩЕЙ "МИЛЛЕНИУМ" 

6 предметов (2л,3л,4,75л)/
(2л,2,9л,3,9л)стеклянные крышки, 

мет. ручки, глянец

НАБОР ПОСУДЫ НЕРЖА-
ВЕЮЩЕЙ "СТАНДАРТ" 8 

предметов (3л, 4л, 6,5л, ковш 2л) 
со стекл крышками, мет. ручками

НАБОР ПОСУДЫ ЭМАЛИ-
РОВАННОЙ 2,1/3,1/4л со стекл.

крышкой, Турция

КАСТРЮЛЯ ЭМАЛИРО-
ВАННАЯ, 2/3/4/5,5л, в ассорти-

менте, Северсталь

Хит
продаж!

-15%

2349
00

1990
00
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ПОЛОТЕНЦЕ "СПОРТ" 90х165см, 
махровое, 500гр, 100% хлопок, Египет

"НАБОР OLD SPICE 
WHITEWATER"  твёрдый 

дезодорант 50 мл + гель для душа 
250 мл

-16%

-20%

-40%

-33%

-18%

-22%

-15% -14%

-31%

-21%

-27%

-29%

-20%

-17%-18%

-15%

-22%

-20%

-21%

-26% -29%

-18%

-20%

915
00

324
00

769
00

259
90

Подарки для него

ЛОДКА "СИХОУК" 236х114х-
41см, 2-мест. до 200кг, весла, 

насос ручной, креплен. под транец

СТУЛ-
КРЕСЛО

с подстаканником 
59х59х110см, 

цвет в ассортим.

СТОЛ СКЛАДНОЙ «ТУРИ-
СТИЧЕСКИЙ» 75х50см, ЛДСП 

и металл, НИКА

БРИТВА HTC GT-618
•  бесшумный DC-мотор
• две аккумуляторные 

батареи 600 mAh
• время работы 60 мин
• лезвие из высокоугле-

родистой стали
• влажное бритье
• плавающие головки
• зарядка 8 часов

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖ-
КИ HTC CT-7108, насадка 3 и 

6 мм, бесшумный DC- мотор

НАБОР "GILLETTE 
SERIES" пена для чувст. кожи 
250мл + Head&Shoulders Sports 

Fresh 200мл

ДРЕЛЬ-ШУРУПОВЕРТ 
"ИНТЕРСКОЛ" аккум. 10мм 18V 
2х1,5Ач Li-ion кейс 2 скор 0-1400об

УШМ "ИНТЕРСКОЛ" 125мм, 
0,71кВт, 11000об/мин УШМ-

125/700

СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ 
ИНВЕРТОРНЫЙ "РЕСАНТА 
190А", электрод d 2-5мм САИ-190

КРОВАТЬ "COMFORT-PLUSH 
MID RISE INTEX" 152х203х33см, 

встр. эл. насос 220В, до 273кг 

МАТРАС "INTEX" 152х203х-
23см подголовник, флок, тем.-се-

рый, сумка для переноски, до 273кг

КРОВАТЬ "INTEX" 99х191х-
51см встр. эл. насос 220В, особо-

прочный, до 136кг

НАБОР СЛЕСАРНЫХ ИНСТРУ-
МЕНТОВ STELS кейс, в ассортименте

УШАТ-ШАЙКА "БАННЫЕ 
ШТУЧКИ" 3,5л, с нержавею-

щей вставкой

НАБОР "БАННЫЕ ШТУЧ-
КИ" (шапка "С лёгким паром", 
рукавица, коврик) войлок 100% 

НАБОР МАСЕЛ "БАНЮ 
МАСЛОМ НЕ ИСПОР-

ТИШЬ" на деревянной полочке

ЩЁТКА ДЛЯ СНЕГА со 
скребком и распушенной щетиной 

AVS, 53 cм 

КОМПРЕССОР AVS KA580 
40л/мин, 10Атм

ХАЛАТ-КИМОНО, размер и 
цвет в ассортименте

ТАПКИ МУЖСКЕ И ЖЕНСКИЕ, 
подарочная упаковка, в ассортименте

2990
001490

00

549
00

1599
00

999
00 239

90

5090
00

1490
00

4990
00

1899
00

1499
00

5590
00

3290
00

1390
00

4190
00

649
00

399
00

369
00

99
90

899
00

999
00

4171
40

1990
00

648
00

1999
00

1279
00

293
00

6010
00

1752
00

6362
20

2386
80

1893
40

6470
00

4475
40

2011
60

6337
60

820
70

479
60

448
10

136
00

1261
40

1254
00

-18

СТОЛ СКЛАДНОЙ «ТУРИ-

549
648648

Подарки для негоПодарки для него

СТОЛ СКЛАДНОЙ «ТУРИ-

*данные товары не представлены в следующих магазинах сети "Порядок": г. Воронеж, ул. Хользунова, 72а; г. Воронеж, ул. Вл. Невского, 48; г. Белгород, ул. Щор-
са,8д; г. Краснодар, ул. Лизы Чайкиной, д. 2/1. ** данные товары не представлены в г. Брянск.  Их вы можете приобрести в интернет-магазине poryadok.ru.

-30%

-31%

-30

2 -спальный
599

00

719
00

ПЛЕД СИЛЬВАНО/
SILVANO, размер и расцветка в 

ассортименте

869
00

1034
00

-24%

299
90

391
00

29
предм.

47
предм.

82
предм.

*

*

**

* ** *

* * *
-24%

ТЕРМОС "KAMILLE", 1.0л, 
пластик, стекл.колба, 2 чашки,

в ассортименте

499
00

655
91

Хит
продаж!Хит

продаж!

Для банных посиделок
-31

1,5 -спальный
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-24%

-20%

-19%

-20%

-26%

от -20%

от -21%

-35% -22%
-18%

-20%

-26%
-27%

Подарки для детей

*данные товары не представлены в следующих магазинах сети "Порядок": г. Воронеж, ул. Хользунова, 72а; г. Воронеж, ул. Вл. Невского, 48; г. Белгород, 
ул. Щорса,8д; г. Краснодар, ул. Лизы Чайкиной, д. 2/1. Их вы можете приобрести в интернет-магазине poryadok.ru.

 САНКИ - 
КОЛЯСКА 

чехол для ног, 
муфта, сумка, в 
ассортименте

ЛЕДЯНКА-ТОБОГГАН, 
в ассортименте

 ЛЫЖИ "ЛЫ-
ЖИКИ-ПЫ-

ЖИКИ" 75см, с 
палками

 СНЕГОКАТ 
6 выс. 420мм гонки, черный 

каркас

 СНЕГОКАТ  
2 выс. 420мм в ассорт. 

 САНКИ-ВАТРУШКА 1,1м 
до 120кг, ручки, буксировочный 

трос, чехол, рисунок

 САНКИ-ВАТРУШКА 
"ПРОФИ"  120см, до 150 кг 

нагрузка, 4 ручки

 САНКИ-ВАТРУШКА 85см, 2 
ручки, усилен.камера, усилен.швы, 
поводок, до 90кг, в ассортименте

3390
00

189
90

499
00

3390
00

1690
00

1399
00

1799
00

1199
00

4336
00

228
00

628
50

4302
40

2032
00

1890
00

2445
00

1417
60

СИНТЕЗАТОР РАЗВИВИВАЮ-
ЩИЙ "ELEFANTINO" на батарейках 

(в комплекте), в/к 39,8х30х5см

РОБОТ свет, звук, в ассорти-
менте

КОНСТРУКТОР СЕРИИ 
"ГОРОД" в ассортименте

МАШИНКА "BBURAGO" 
металл, в ассортименте

НАБОР "ВОЕННЫЙ" 
"BEBOY" в ассортименте

НАБОР КОСМЕТИКИ 
"BONDIBON"  в ассортименте

НАБОР ДЛЯ ДЕТСКОГО 
ТВОРЧЕСТВА «УМНЫЙ 

ПЕСОК» в ассортименте

КАРЕТА "GIRL'S CLUB" 
с ходячей лошадкой + кукла, 
батарейки, в ассортименте

1299
00

от

479
00

от

229
90

599
00

399
00

1595
00

804
70

499
76

Для зимних забав

КУКЛА "DEFA" с аксесс., в/к,
в ассортименте 

-18%

439
00

543
74

-21%

ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА 
на батарейках, 18 эл. звук, свет 

в/к 51х31х10см

999
00

1263
06

-25%

ИГРА ДЕТСКАЯ НА-
СТОЛЬНАЯ футбол/баскетбол

349
00

466
25

Подарки для детейПодарки для детей

-15%

899
00

1062
30

от -20%

от

519
00

-15%

269
00

315
00

*

*

*
*

* *

* * *

* *
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Новогодние
украшения
НовогодниеНовогодние

Ёлка
"Лесная" Ёлка

"Барская"

Ёлка
"Крымская"

"Лесная""Лесная"
"Барская""Барская""Барская""Барская"

"Крымская""Крымская"
150см

368740.... 259000

120см

229400 ....159900

180см

549000....389000

120см

197400.... 149900

150см

231000 ....169900

150см

231000

169900

-30%

-24%

-26%

-30%

-26% -29%

-16%

189
90

226
10

Детские
карнавальные

костюмы

ЁлкаЁлка
Ёлочный  базар

СВЕЧА ДЕКОРАТИВНАЯ, 
8х7,5см в стакане ароматизиро-

ванная, в ассортименте

СВЕЧИ БЕНГАЛЬСКИЕ, 
350/600мм, в ассортименте

ГИРЛЯНДА ЭЛЕКТРИЧЕ-
СКАЯ, зелёная, 8 режимов,раз-

ноцвет. медный провод, 
в ассортименте

ГИРЛЯНДА ЭЛЕКТРИЧЕ-
СКАЯ, 180 ламп, 10,3м, зелёная, 

8 режимов, разноцвет.медный 
провод

карнавальныекарнавальныеДетскиеДетские
карнавальныекарнавальные

костюмыкостюмы

-25%

539
00

720
20

4-7 лет, искусственный 
мех облегченный, 

в ассортименте

от

99
90от

99
90

от -26%

от -30%

НАБОР ШАРОВ, 49шт, раз-
ноцветные в подарочной упаковке

ШАРЫ, 3шт, 8см, прозрачные с 
нитками красного/ цвета

НАБОР, 50см, в виде цветка, 
сосны, шишки и шара

НАБОР, 2шт, 11см, в виде 
домика красного

НАБОР, 24шт, 7см, в ассорти-
менте

НАБОР, 24шт, 7см, голубой

-30%

359
00

515
50

НАБОР,

-31%

429
00

617
50

-37%

129
90

205
50

НАБОР ШАРОВ

-37%

159
90

243
70

-36%

139
90

216
70

-30%

1259
001802

30

-19%

НАБОР ШАРОВ, 12 /8шт, 
6/7/8cм, цвет в ассортименте

229
90

285
40

-12%

199
90

225
70

НАБОР ШАРОВ, 8шт, 8см 
золотой

-27%

199
90

273
90

более 100 видов *

*в сети магазинов "Порядок"
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Сувениры 
к новому 

году

КОМПЛЕКТ
ПОСТЕЛЬНОГО

БЕЛЬЯ

1,5-спал.

156200.... 119900

2-спал.

188600 ....139900

евро

299800....159900

-23%

-26%

-47%

бязь, размер и расцветка 
в ассортименте

КУХОННЫЙ НАБОР, 
2 шт, 45х60/18х18см (полотенце, 

прихватка) 50% лён, 50% х/б, 
расцветка в ассортименте

КУХОННЫЙ НАБОР 
"СВИНКА-КОПИЛКА", 

2 шт, 27х17/17х17см (полотенце, 
прихватка), расцветка в ассор-

тименте

ПОЛОТЕНЦЕ 
КУХОННОЕ, 

вафельное, 
35х60см, расцвет-
ка в ассортименте

ПОЛОТЕНЦЕ, 
махровое, пестроткан. 

жаккард, размер и 
расцветка в ассорти-

менте

САЛАТНИК "СИМВОЛ 
ГОДА" 110/1500/700мл

ПОДСТАВКА ПОД ГОРЯ-
ЧЕЕ "ВОСТОЧНЫЙ ГОРО-
СКОП" 16см, в ассортименте

ПОДСТАВКА ДЛЯ ЛОЖКИ 
"СИМВОЛ ГОДА" 24х8см, в 

ассортименте

ТАРЕЛКА 23х23см, в ассор-
тименте

ТАРЕЛКА 
23х23см, 

в ассортименте

БЛЮДО, 
28см, круглое

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ 
стеклянная, 20х30см, в ассорти-

менте

ментементе

-26%

-19%
-19% -20%

-20% -13%

-20%

19990

10990

10990

24990

7990
119

90

119
90

от

4490

26100

13520

13520

31430

9971
13850

14990

от -10%

КРУЖКА  350/380/250мл, 
в ассортименте

СТОПКА 
"СИМВОЛ 

ГОДА" 
6шт, 50мл

от

8990

от -17%

от

8990

от -21%

-17%

-17%

13990 1399016871
16871

ДОСКА 
РАЗДЕЛОЧНАЯ

 стеклянная, 20х30см

Серия посуды
"Новогоднее 
угощение"

Лесная
сказка

Рождественский

подарок
Таежная
сказка

Сувениры Сувениры 

СТАКАНЫ 
250мл, 6шт, 

в ассортименте

от

15990

от -14%

ПОЛОТЕНЦЕ 
КУХОННОЕ,

-43%

-21%

-17%

-15%

-18%

3999

18990

41900

21990

4990

6990

23925

50400

25800

6100

30х30

50х100

50х90

70х140




